

No.	資料名	該当ページ	具体的箇所	訂正内容
1	仕様書	2	6 (2)	<p>仕様書の6(2)を以下の通り訂正します。</p> <p>(訂正前) (2)パソコン、プリンタ、その他周辺機器の導入 以下に示す性能と同等以上のノートパソコン26台、モノクロプリンタ1台を導入すること。 ■ノートパソコン Windows 11 Pro 64ビット 又は Windows 11 Pro 64ビット CPU:インテル Core i3-1115G4 メモリ:8GB ディスプレイ:15.6 型 ノングレア液晶 1,366×768 ドット ストレージ:SSD 128GB以上 Office:Microsoft Office Home & Business 2021</p> <p>(訂正後) (2)パソコン、プリンタ、その他周辺機器の導入 以下に示す性能と同等以上のノートパソコン26台、モノクロプリンタ1台を導入すること。 ■ノートパソコン Windows 10 Pro 64ビット 又は Windows 11 Pro 64ビット CPU:インテル Core i3-1115G4 メモリ:8GB ディスプレイ:15.6 型 ノングレア液晶 1,366×768 ドット ストレージ:SSD 128GB以上 Office:Microsoft Office LTSC の最新バージョン</p>